



Comissão Permanente de
Licitação

FL _____

Construir

ERRATA 1 TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 009-2025, EDIÇÃO 725.

ONDE SE LÊ: OBJETO: Alteração da Cláusula 5ª, com a inserção de Dotação Orçamentária, em acréscimo àquela prevista no instrumento inicial:

Unidade:	01 - CONSÓRCIO PÚBLICO - CONSTRUIR
Função:	26 - Transporte
Sub-Função:	782 - Transporte Rodoviário
Programa:	0002 - PROMOÇÃO INTEGRADA NA INFRAESTRUTURA
Ação:	4.003 – Revestimento Primário nas Estradas e Rodovias
Elemento:	3.3.90.30.00 – Material de Consumo
Fonte:	25000000 - Outros Recursos Não Vinculados
Sub-Elemento:	3.3.90.30.99 - Outros Materias de Consumo Valor R\$ 617.090,00

LEIA-SE: OBJETO: Alteração da Cláusula 5ª, com a inserção de Dotação Orçamentária, em acréscimo àquela prevista no instrumento inicial:

Unidade:	01 - CONSÓRCIO PÚBLICO - CONSTRUIR
Função:	26 - Transporte
Sub-Função:	782 - Transporte Rodoviário
Programa:	0002 - PROMOÇÃO INTEGRADA NA INFRAESTRUTURA
Ação:	4.003 – Revestimento Primário nas Estradas e Rodovias
Elemento:	3.3.90.30.00 – Material de Consumo
Fonte:	25000000 - Outros Recursos Não Vinculados
Sub-Elemento:	3.3.90.30.99 - Outros Materias de Consumo Valor R\$ 217.270,00